



澳门大学吕志和书院感谢匾揭幕禮

2015年4月22日 - 为了支持澳门大学（下称「澳大」）的长远发展，并积极配合澳门特区政府的人才培养政策，吕志和管理有限公司于**2010**年向澳门大学发展基金会捐助了澳门币三仟万元，以支持住宿式书院的学生活动及资助书院内有需要的学生，进一步推动澳大实践全人教育，为本地社会培养优秀人才。为志谢意，澳大将校内一所住宿式书院冠名为吕志和书院，并于日前举行「澳门大学吕志和书院感谢匾揭幕禮」。

「澳门大学吕志和书院感谢匾揭幕禮」于周三假澳大吕志和书院大堂举行，银河娱乐集团主席吕志和博士伉俪、澳大校董会主席林金城博士，以及澳大校长赵伟教授一同担任主礼嘉宾。中联办文化教育部处长洪波先生、教育暨青年局副局长郭小丽女士、高等教育辅助办公室代副主任 **Jose Manuel Bento Ferreira de Almeida** 博士、银河娱乐集团副主席吕耀东先生、澳门大学发展基金会行政委员会主席谢志伟博士、澳大副校长（学生事务）程海东教授、澳大吕志和书院创院院长刘炯朗教授以及澳大吕志和书院候任院长叶铭泉教授亦出席揭幕礼，共同见证重要的历史时刻，场面盛大。

澳大校长赵伟感谢吕志和基金有限公司的捐资，支持澳大建立住宿式书院，为学生提供更优越的校园生活及全人教育。他讚扬吕志和博士不仅打造了世界级的财富，更时刻关注着公益事业，本着「取诸社会，用诸社会」的信念，数十年来热心于医疗、教育、地产以及酒店与娱乐休閒业发展，并担任多项社会公职，从不忘记个人和企业的社会责任。赵伟教授表示，吕志和博士的杰出贡献和成就为我们的学生树立优秀的榜样。

银河娱乐集团主席吕志和博士表示十分感恩，能有机会为澳门高等教育出一分力，他表示：「未来随着经济的多元化发展，本澳对各类型专业人才的需求将日渐增加，因此特区政府已着力构建人才培养的长效机制，并提出相关政策措施，包括成立人才发展委员会，制订及落实人才培养的长远发展策略，本人亦十分期望能在推动澳门人才培养的工作上略尽绵力。」此外，他又讚扬澳大对培育人才的贡献，他说：「大学是培养社会人才和精英的摇篮，而澳门大学更是一所响负盛名的学府，一直肩负着为本澳培育优秀人才的重任，近年更努力推行教学改革，制定四位一体的新教育模式，全面提升教学质素，成绩有目共睹。」



为了感谢吕志和博士对学生的关怀和培养，澳大校长赵伟教授向吕志和博士赠送纪念品，并由澳大学生代表献花，随后，一众主礼嘉宾主持感谢匾揭幕仪式并为醒狮点睛，象徵吕志和书院为澳门社会人才培养奠定了坚实的基石。

目前吕志和书院有四百三十名学生，以书院的「育人」与学院的「教学」目标相辅相成。在书院裡，来自不同学科、不同年级的学生可以一齐起居生活、切磋、竞赛和娱乐，藉此学习建立良好的人际关係，并在同侪的激励与合作之下学习自律管理、自我成长，达至全人教育的目的。书院不仅是一个充满生活气息的群体，更能让学生建立良好的朋友网路，为其日后成长和工作打下基础。

银娱作为一家爱国爱澳的华资企业，在经营业务的同时亦非常关心教育发展，因此过去多年与不同的教育及专业培训机构合作举办多元化的活动，例如今年将会连续七年举办「银娱澳门盃 - 青少年国情知识竞赛」，以及连续四年举办「银娱青少年成就计划」，藉此帮助本澳年轻人建立正确的价值观，以及增强他们对祖国的归属感和认同感。

- 完 -

图片说明：



P001：澳大校长赵伟教授感谢吕志和博士为学生提供优越的校园生活及全人教育，并讚扬他的杰出贡献和成就为学生树立良好榜样。



銀娛 GEG



P002：银河娱乐集团主席吕志和博士表示十分感恩，能有机会为澳门高等教育以及在推动澳门人才培养的工作上出一分力。



銀娛 GEG



P003：银河娱乐集团主席吕志和博士伉俪（左一、二）、澳大校董会主席林金城博士（右二），以及澳大校长赵伟教授（右一）一同主持感谢匾揭幕仪式，象征吕志和书院为澳门社会人才培养奠定了坚实的基石。



銀娛 GEG



P004：澳大校长赵伟教授向吕志和博士赠送纪念品感谢他支持澳大建立住宿式书院。



銀娛 GEG



P005：澳大学生代表向吕志和博士献花，以示感谢吕志和博士对学生的关怀和培养。